
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 4
1
 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

 

Управління соціального захисту населення Миколаївської районної військової 

адміністрації (54050, м. Миколаїв, вул. Янтарна, 61; код за ЄДРПОУ – 03194513; категорія 

замовника – орган державної влади.) здійснює закупівлю поштових послуг за 

національним класифікатором України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник», 

затвердженим наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 23.12.15 

року № 1749 (зі змінами). 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 
Управління соціального захисту населення Миколаївської районної військової 

адміністрації; 

54050, м. Миколаїв, вул. Янтарна, 61; 

код за ЄДРПОУ – 03194513; 

категорія замовника – орган державної влади. 

 

2. Назва предмету закупівлі.  

Поштові послуги по виплаті державної соціальної допомоги, код ДК 021:2015: 

64100000-7 – Поштові та кур’єрські послуги. 

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-01-31-000781-a. 

 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  
З метою отримання поштових послуг відповідно  

до пп.5 (4) п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 №1178, договір 

необхідно укласти з АТ «Укрпошта», виходячи з наступного. 

Статтею 16 Закону України від 03 листопада 2022 року  

№ 2722-ІХ «Про поштовий зв’язок» (далі – Закон № 2722) визначено, що універсальні 

послуги поштового зв'язку надаються призначеним оператором послуг поштового зв'язку, 

який визначається центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізацію державної політики у сфері надання послуг поштового зв'язку. Згідно зі ст. 10 

Закону № 2722  тарифне регулювання у сфері надання послуг поштового зв'язку 

здійснюється Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, 

відповідно до законодавства України.  

Протягом 2024 року управлінню соціального захисту населення Миколаївської 

районної військової адміністрації необхідно здійснювати виплату коштів отримувачам 

державної соціальної допомоги, у зв’язку з чим виникає необхідність надання послуг з 

доставки та виплати державних грошових  допомог одержувачам, в тому числі з  

пересиланням внутрішніми поштовими переказами. Послуги надаються за переліком 

кодів програмної класифікації видатків та кредитування бюджету (КПКВК) та обсягом 

грошової допомоги, виплата якої  передбачена Законодавством. 

Технічні та якісні характеристики до предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб замовника та у відповідності до вимог діючих в Україні нормативно-правових 

актів та інших нормативних документів, якими встановлюються вимоги до технічних 

характеристик таких послуг. 

 



4. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення 

Послуги поштового зв’язку для управління соціального захисту населення 

Миколаївської районної військової адміністрації в межах Миколаївського району 

Миколаївської області можуть бути надані виключно АТ «Укрпошта» у зв’язку з 

відсутністю конкуренції з технічних причин. 

Згідно доведених лімітів та затвердженого кошторису, з урахуванням пункту 3 

розділу ІІІ Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18 лютого 2020 року № 275, на основі граничних тарифів на 

універсальні послуги поштового зв’язку, затверджених Національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, розміщених на веб-

порталі за посиланням https://ukrposhta.ua/ визначено очікувану вартість предмета 

закупівлі. 

Очікувана вартість предмета закупівлі на 2024 рік з урахуванням потреби та відповідно 

до прогнозованих тарифів і доведеного кошторису становить 715938,90 гривень (без 

ПДВ).  

 

Закупівля без використання електронної системи на підставі абзацу 4 підпункту 5 

пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів України №1178 від 12 жовтня 2022 року «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування» (далі – Особливості) - відсутність конкуренції з технічних причин, що 

документально підтверджено, та відповідно до Закону.  

 
 


